



RZĄDOWY FUNDUSZ POLSKI ŁĄD: PROGRAM INWESTYCJI STRATEGICZNYCH – EDYCJA ÓSMA
„**BUDOWA DROGI GMINNEJ BĘDARGOWO - RAJKOWO**”

GMINA KOŁBASKOWO
Kołbaskowo 106
72-001 Kołbaskowo
tel. 91 311-95-10
NIP 8512908333, Regon 811685450

Kołbaskowo, dn. 04.11.2024 r.

Potencjalni Wykonawcy

Odpowiedź na zestaw pytań Nr 24 złożony w dniu 26.08.2024 r.

Dot. postępowania przetargowego pn.: „**Budowa drogi gminnej Będargowo - Rajkowo**”

Pytanie nr 1:

1. Prosimy o uzupełnienie szczegółów warunku udziału w postępowaniu wskazanych w SWZ rozdz. 7, pkt. 7.1 ppkt. 4.1 - brak kategorii drogi

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, że ulega zmianie warunek udziału w postępowaniu w zakresie doświadczenia:
Było:

„4.1 Warunek ten, w zakresie doświadczenia, zostanie uznany za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat liczonych wstecz od dnia, w którym upływa termin składania ofert (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie) wykonał co najmniej 1 robotę budowlaną (przez jedną robotę budowlaną rozumie się robotę wykonaną na podstawie jednej umowy) polegającą na budowie² lub przebudowie³ drogi o kategorii¹ o wartości nie mniejszej niż 8.000.000,00 zł brutto”.

Otrzymuje brzmienie:

„4.1 Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat liczonych wstecz od dnia, w którym upływa termin składania ofert (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie) wykonał co najmniej 1 robotę budowlaną (przez jedną robotę budowlaną rozumie się robotę wykonaną na podstawie jednej umowy) **polegającą na budowie² lub przebudowie³ drogi z masy bitumicznej o kategorii¹ gminnej lub wyższej o wartości nie mniejszej niż 8.000.000,00 zł brutto**”.

¹ Kategoria drogi w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r., poz. 320).

² Pod pojęciem budowy należy rozumieć wykonywanie obiektu budowlanego w określonym miejscu, a także odbudowę, rozbudowę lub nadbudowę obiektu budowlanego.

³ Pod pojęciem przebudowy należy rozumieć wykonywanie robót budowlanych, w wyniku których następuje zmiana parametrów użytkowych lub technicznych istniejącego obiektu budowlanego, z wyjątkiem charakterystycznych parametrów, jak: kubatura, powierzchnia zabudowy, wysokość, długość, szerokość bądź liczba kondygnacji; w przypadku dróg są dopuszczalne zmiany charakterystycznych parametrów w zakresie niewymagającym zmiany granic pasa drogowego.

Pytanie nr 2:

Prosimy o określenie czyją własnością pozostaje drewno pozyskane z wycinki

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający informuje, że drewno pozyskane z wycinki pozostaje własnością Wykonawcy.

Pytanie nr 3:

Prosimy o wskazanie po czyjej stronie będą nasadzenia kompensacyjne?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający informuje, że nasadzenia kompensacyjne są po stronie Wykonawcy.

Pytanie nr 4:

Prosimy o wskazanie sumy gwarancyjnej wskazanego ubezpieczenia w projekcie umowy par. 13 ust. 2

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający informuje, iż Wykonawca zobowiązuje się na własny koszt do ubezpieczenia: (i) robót, sprzętu i wyposażenia budowlanego urządzeń znajdujących się na terenie budowy **ubezpieczeniem CAR** na okres realizacji robót, tj. do dnia podpisania protokołu końcowego odbioru robót i zlikwidowania zaplecza budowy na sumę ubezpieczenia nie mniejszą niż równowartość Wynagrodzenia oraz (ii) maszyn budowlanych nie podlegających obowiązkowej rejestracji na sumę ubezpieczenia nie mniejszą niż ich wartość na okres realizacji robót jak wskazane powyżej.

WÓJT

Małgorzata Schwarz